
       

 

SİRKÜLER 2020/35: Mücbir sebepler kapsamında olmayan mükellefler tarafından, 1 Haziran 2020 
günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken e-Defterlerinin 
oluşturulma ve imzalanma süresi ile “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme 
süresi 19 Haziran 2020 günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayınlanan Vergi Usul Kanunu Sirküleri/131 ile  e-Defter 
uygulamasına dâhil olan ve 518 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde belirtilen mücbir 
sebepler kapsamında olmayan mükellefler tarafından, 31 Mayıs 2020 günü  (bu günün hafta sonu 
olması nedeniyle 1 Haziran 2020 günü) sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken, aylık 
tercihte bulunan mükellefler için Şubat/2020 ile üç aylık tercihte bulunan mükelleflerin Ocak-Şubat-
Mart/2020 dönemleri e-Defterlerinin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi 
Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 
19 Haziran 2020 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

Öte yandan 518 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğinde belirtilen mücbir sebepler kapsamında 
olan mükellefler tarafından Nisan 2020 sonuna kadar oluşturulması gereken e-defterlerin 
oluşturulması ve imzalanması ile e-defter beratlarının yüklenme süreleri anılan tebliğle 1 Haziran 2020 
tarihine kadar uzatılmıştı. Belirtilen tarihte herhangi bir değişiklik yapılmamış olup, buna göre yıllık 
hesap dönemine tabi mükelleflerde 2019 yılı Aralık ayına ait elektronik defterler ile Ocak 2020 ayına 
ait elektronik defterlerin oluşturulması ve imzalanması ile e-defter beratlarının yüklenmesinin 1 
Haziran 2020 günü sonuna kadar gerçekleştirilmesi gerekmektedir. 

 

 

 

 

 


